

各位

あんしん保証株式会社

(コード番号:7183 東証スタンダード) 代表取締役社長 伊藤 義英

## e-Net 少額短期保険株式会社との業務提携に関するお知らせ

あんしん保証株式会社(東京都品川区)は、e-Net 少額短期保険株式会社(長野県佐久市)と業務提携することで、少額短期保険における保証会社払いの取り扱いを開始いたします。





本提携による保証会社払いでは、保険に加入いただいた入居者から家賃等の引落と同様に保険料の引落を行います。保険料は事前にあんしん保証が立替払いを行うため、未払いが発生することはなくなります。これにより、不動産事業者様の業務削減、保険料未払いによる無保険リスクの低減に寄与します。

さらに、あんしん保証への審査申込情報と e-Net 保険システムの連携が可能になるため、事務負担が大幅に軽減します。また、e-Net 保険加入サイトではペーパーレスの契約手続きに対応しており、不動産事業者様における保険申込書の回収業務は不要となります。

あんしん保証は家賃債務保証で培った経験を活かし、"あんしん"を提供するビジネスモデルを発展させて、今後も皆様の生活を豊かにするサービスを提供してまいります。



【e-Net 少額短期保険株式会社について】

社 名:e-Net 少額短期保険株式会社 代 表 者:代表取締役社長 土屋 知博 本社所在地:長野県佐久市岩村田1826番地1 ホームページ:https://www.e-netcom.co.jp/

## 【あんしん保証株式会社について】

社 名:あんしん保証株式会社

代 表 者:代表取締役社長 伊藤 義英

本社所在地 : 東京都品川区東品川4丁目12番4号 品川シーサイドパークタワー9階

ホームページ: https://anshin-gs.co.jp/

<お問い合わせ>

あんしん保証株式会社 経営管理部 経営企画課

 ${\rm TEL}: 03\text{-}6627\text{-}3440$